

**В проекте «Профессия – следователь» заместитель
руководителя Белокурихинского межрайонного следственного
отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю
Валентина Власова**



В тематическом проекте [#ПрофессияСледователь](#) участвует заместитель руководителя Белокурихинского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю Валентина Власова. Валентина Александровна в профессии 12 лет. Опытный, грамотный и ответственный сотрудник, всегда придёт на помощь молодым следователям.

«Еще со студенческой скамьи заинтересовала профессия следователя. Проходя практику в краевой прокуратуре, я наблюдала за работой следователей. Студенткой меня поразили люди, которые трудились в этой профессии. Сколько сил, терпения и энергии требует эта

работа, и какая отдача должна быть всего себя целиком, чтобы был результат. Тогда я только мечтала оказаться в этой сфере и работать по профессии «следователь». Мечты сбываются...

Понимание того, что ты не ошибся в выборе профессии, и ты любишь свою работу, дает силы и стимулирует на решение новых задач. Эта профессия сложная и одновременно интересная, требующая постоянного познания чего-то нового, неизведанного, постоянной работы над собой и совершенствования своего профессионального уровня. В этой профессии, точно никогда не скажешь: «теперь я знаю все», потому что предела познаний нет. Работа связана прежде всего с людьми. К нам обращаются, когда случилась беда, связанная с расследованием уголовного дела, проведением процессуальной проверки, разрешением жалобы. Поэтому люди обращаются, прежде всего, с просьбой помочь. И каждый человек со своими проблемами и переживаниями... Поэтому ты часто оказываешь одновременно и психологическую помощь, чтобы тебе могли доверять и рассказать о случившемся в деталях, которые так важны для следствия. Наша задача - быстро отреагировать, добиться положительного результата, и конечно, помочь в рамках закона. И когда ты получаешь обвинительный приговор в отношении виновного лица или просто искреннее «спасибо» от людей, ты понимаешь, что твоя профессия важна.

Мне повезло, что у меня были и есть хорошие учителя, мои коллеги по работе, которым хочется сказать большое спасибо за то, что когда-то поверили в меня, поделились опытом и по сегодняшний день бок о бок мы делаем общее дело – боремся с преступностью и помогаем людям в восстановлении их прав.»

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

14 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1757765>